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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     23 novembre 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques  

Dégagé  

(Temp. : 4 oC)                          

Vent                         18 km/h Nord-Ouest 

État de la piste Rapide                 (Variante 0 s.) 

Nombre de 
courses 

     11 Courses de 
qualification  

S/O Inscriptions 
totales  

126 

Total des paris 
mutuels 

$ 2,439,823 

Vétérinaire 
contacté     

Oui Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Fred Brethour 
 
Vétérinaire officiel : 
Dre Julie Ballinger 

Craig Walker Larry Hughes  
 
Formation 
Tim Vanbokhurst 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

Avis de résultats d’analyse positifs : 

11 novembre 2024 – “Hope N Glory” (2WM77) 

Acide cannabidiolique (Classe II) 

Entraîneur : Gino Cicero 

Étiquette du test #53 24316 003 

 

Gino Cicero a été avisé ce matin par téléphone et sera présent la semaine 

prochaine pour récupérer la trousse de divulgation. 

Le cheval, “Hope N Glory”, est inadmissible à être inscrit ou à participer à des 

courses pendant 30 jours, du 23 novembre 2024 au 22 décembre 2024, 

inclusivement.  
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Règles de la CAJO 9.07.01 (iv) et 20.01.01 (j)  

Décision #2923275 

 

Dans la Course 5, disputée hier soir, le conducteur, Jody Jamieson, a été trouvé 

coupable d’avoir enfreint la règle 22.05.01(a) de la CAJO, en provoquant une 

obstruction dans le dernier droit au #9, “Ladyterra”, alors qu’il conduisait le #1, 

“Awesome Hill”.  

Il s’est vu imposer une suspension de conduite du 2 au 4 décembre 2024.  

Décision #2923330 

 

 

 

Courses : 

Course   1 – Enquête  

Le #8, “Boots, a fait un bris d’allure avant le départ et s’était rendu à l’intérieur du 

poteau de remboursements. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/70Gy0wx2ooA 

Le #7, “Gypsy Joe”, doit se qualifier pour la performance, car le cheval est sorti de 

la piste vers l’intérieur alors qu’il se trouvait dans le trou de deux au début du 

dernier droit.  

 

Course  2 – Un court retard a été enregistré pour la Course 2 en raison d’un 

problème médical dans le paddock.  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course  3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Rien à signaler. 

 

Course  5 – Les #1, “Tyga Hanover”, et #5, “Whatchulookin At”, ont été signalés 

avec obstructions à cause du bris d’allure survenu au #9, “Kolby Two Step”, après 

le poteau de ½ mille.  

Le bris d’allure a été provoqué par le fait que le pied avant du cheval est resté 

accroché dans la boucle de l’entrave. 

 

Le #8, “Dontouchmytruck”, a été inscrit sur la liste des vétérinaires à court terme 

(boiteux). 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/70Gy0wx2ooA
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Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course  9 – Nous avons contacté le conducteur, Doug McNair, au sujet d’un 

éventuel pied sorti de l’étrier.  

Après l’examen de la vidéo et la déclaration de McNair selon laquelle les deux 

bouchons n’étaient pas sortis simultanément, les juges se sont montrés satisfaits de 

son explication. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11  – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations :  

Aucune. 

 

 

 

   


